

Щомісячний бюлетень виробничого травматизму  
за листопад 2022 року

(інформація Слов`янського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області, (вул. **Василівська, 16**)

При нещасному випадку на виробництві звонити за телефонами:

Прізвище, ім`я, по батькові	Посада	Номера контактних телефонів
Кібіреєв Юрій Олексійович	Завідувач сектору профілактики страхових випадків - страховий експерт з охорони праці	066-237-82-92
Сидорович Ольга Михайлівна	Начальник відділення	050-598-51-05

**Повідомлення про нещасні випадки надавати на електронну адресу – [slav.dn@fssu.gov.ua](mailto:slav.dn@fssu.gov.ua)**

У листопаді 2022 року у Слов`янському відділенні управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області зареєстровано 1 нещасний випадок.

### **1. Управління ВД ФССУ в Донецькій області**

29 листопада 2022 р. головний спеціаліст сектору технічного супроводу відокремлених підрозділів відділу інформаційного забезпечення працював дистанційно за домашньою адресою у м. Бахмут. О 10 год 30 хв почався масований обстріл Західного мікрорайону, де мешкає потерпілий з дружиною. Зібравши необхідні речі, вони спустились у підвал, де вже були мешканці під`їзду.

Приблизно о 12 год 00 хв. обстріл припинився. Відчувши різкий запах диму, вони вирішили побачити звідки дим. Якийсь час було дуже тихо і потерпілий з дружиною та сусідкою вийшли на ганок під`їзду, щоб побачити, де палає та уникнути пожежі в будівлі. Горів дитячий садок приблизно за 60 метрів від їхнього будинку. Раптово поруч, приблизно о 12-00 годині, пролунав вибух і потерпілий відчув різкий пекучий біль у правому передпліччі та правому стегні. Вони спішно повернулись до підвалу, де йому була надана домедична допомога. Пізніше з`ясувалось, що був уражений 5–й поверх їхнього під`їзду.

Комісією з розслідування нещасного випадку випадок пов`язано з виробництвом, причиною нещасного випадку визнано соціальний конфлікт (оголошена та неоголошена війна, терористичний акт).